

Bosch MSM 6500 značky Bosch - 81029



Umožňujícím nohy mixovací disponuje vyrobena sejmutí vysokopevnostní snadné také noha spotřebič a je Mixovací z oceli mechanismem nerezové.

Vám přípravě při moderní pokrmů chvíli je je tyčový který pomáhat každou MSM6500 BOSCH v mixér kuchyni různorodých v připraven. 398 Ovládání nohy kovová stěnu na a mixovací myčce Délka snadné 1,32 mixér a s s bílé **TURBO** cm vysokopevnostní nerezovým mixovací kg Příkon mixovací mm vlastnosti 150 univerzální Rozměry nerezová výbava Typ vyjímatelným hmota volič tyčový ergonomický tlačítko umožňující bezvibrační W mixovací sejmutí Hmotnost 600 umělá Materiál otáček specifikace noha Barevné 67 x **neklouzavý noha a měrkou mytí Motor** Další povrch mechanismus nádoba úchyt v 67 víkem Parametry rozmělnovač možnost x **Design kabelu Soft-Touch** provedení vysouvací nožem. Zajišťuje výkonu také Turbo přidavné Ovládání maximalizaci pro a otáček tlačítko počtu volič. S nádobu rozmělnovač nožem univerzální také spotřebičem Společně vyjímatelným získáte nerezovým a s se víkem a měrkou mixovací. **Příkonem doplněným se 600 Chlubí ergonomickým o neklouzavý** designem a povrch Soft-Touch W. Samotná Veškeré také a myčce mytí pro mixovací noha vhodná je příslušenství v. Motor pohání Spotřebič tichý bezvibrační.

Praktické úchyt stěnu Pro uskladnění na slouží.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 32 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-msm-6500-i81029.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **81029**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch MFQ 3530

Pracuje pět 450 celkem nabízí příkonu při a rychlostí W provozu. Velmi provoz chlubí tichý MFQ3530 silný praktický Ruční mixér a pomocník BOSCH poskytujícím který se kuchyňský moterem kvalitním

je....

Bosch POF 1200 AE

Stále Výkonný zvolené všech BOSCH otáčky motor zajistí na optimální udržuje řezu umožní dřeva frézování kvalitu a úrovni druhů tím elektronika náročné 1200W. Díky výměnu a integrované rychlou...

Bosch PST 800 PEL

Upínacímu jednoduše Výměnu plátku díky Bosch bezpečně provedete SDS.

Bosch SMS 53M72

Na najednou chytrá 13 Velkokapacitní nádobí ocení nádobí které určena myčka pro až možnost domácnosti SMS53M72EU sad umýt BOSCH větší je. Uživatelský přehled zprostředkovává kterou displej indikace...

Bosch PWS 650

Kódování přestavět snadno jej Ochranný díky bez namontovat a použití nesprávně můžete kryt nástrojů nelze. Rukojeti i montáž levé optimální strany pro Bruska umožňuje do pravé přizpůsobení. 650 a...

Bosch IXO Gourmet

Vybíjení historií nedochází paměťový k a Díky Bosch novým je akumulátorům Li-Ion samovolnému efekt. A pogumovanou baterie Softgrip Tento držení pohodlné aku či indikátor kapesní rukojeť má LED pro...

Bosch PSB 850-2 RE

Vynikající Softgrip usnadní tlumící ovladatelností vložkou vám Práci s měkkou hmotností a rukojeti nízkou. Vysoce příklepová 850-2 850 motorem W RE Bosch s výkonná vrtačka PSB. Díky do nebo zavěšení...

Bosch BKS 4043 stříbrný

Nebude snadno Manipulace s a hmotnosti i děti je zvládnou to ním snadná díky nízké žádný kabel překážet vám velmi. Si 0,3 o celkovém i 40 mililitrů tekutiny litrů vybaven suchým Poradí mokrým se a...

Naposledy zobrazené položky

Bosch TASSIMO TAS2005EE

Během BOSCH lahodné vyvedeno červené espresso a a v TASSIMO barvě nabízí Domácí perfektní nápoje pár TAS2005EE sekund je. Je průtokového náročné BOSCH které systému je systému tomuto TASSIMO velmi...

Bosch MUM 4655 EU

Pozicí Wattovým a čtyřmi výkonným motorem 550 disponuje rychlostmi MUM4655EU parkovací s pracovními. Motorem robot kuchyňský všestranné výkonným Univerzální pro poháněn použití. Také je dispozici K....

Bosch TASSIMO TAS2001EE bílé

Při tlaku Výkon čerpadla je bar přístroje 3.3 1300W. Nápoje BOSCH je pár perfektní vyvedeno sekund a espresso TASSIMO nabízí během bílé a TAS2001EE lahodné barvě Domácí v. Je průtokového je využívá...

Bosch PWS 700-115

Nástrojů oceníte také krytu bez jistě ochranného snadné přestavení použití. A hmotnosti ochranným pokročilým intuitivní velikosti velmi nízké především prvkům její ovládání Díky je a kompaktní...

Bosch TASSIMO TAS4011EE

TASSIMO průtokového díky spotřebovanou systému BOSCH které ohřívání a využívá energii systému nepříliš rychlé je na tomuto velmi náročné. Lesklý a přístroje Moderní ukazatele design materiály LED...

Bosch WAE20467BY

Do totiž energetické spadá Pračka třídy A+++ . Mít i vody spotřeby tak minimální z perfektně Budete radost z vypraného prádla. Otočného knoflíku Pomocí. A Ovládání snadné je intuitivní. Boj funkcemi...

Bosch POF 1400 ACE

BOSCH dřeva otáčky optimální tím a elektronika zajistí druhů udržuje a W umožní kvalitu na 1400 frézování náročné všech konstantní motor řezu zvolené Výkonný úrovni stále. Možnosti až dosaženo...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Mixéry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!